

Когда оживают куклы...

Они только что вернулись из большой поездки по селам области. Много радости принесли артисты Новосибирского театра кукол маленьким сельским зрителям.

Но недолго оставались лежать в ящиках десятки бережно упакованных кукол — героев спектаклей и сказок. Сейчас они снова в работе, снова появились на маленькой, озаренной ярким светом сцене театра.

Состоялся смотр спектаклей кукольного театра, проводимый Новосибирским отделением Всероссийского театрального общества. Просмотрены спектакли «Некрасивая девушка», «Сокровища Медной горы», «Волшебник Ох», прошли пьесы «Дети дремучего леса» и «Сомбреро».

После спектаклей состоялся большой разговор работников искусства о театре кукол, о его творческих планах.

Все это должно практически помочь коллективу театра еще лучше осуществлять свою большую, нужную и полезную деятельность.

«ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК»

г. Новосибирск

— 1 АПР 1961